1p 33

,90, das reicht” (Absatz 6)

Was bringt Michael damit zum Ausdruck?

A Er hat den Baum jetzt genug bearbeitet.

B Er hat genug von bléden Aktivitaten wie Katzen retten.

C Er hat jetzt Feierabend.

D Er muss weiter zum nachsten Termin, obwohl er noch nicht fertig ist.

Tekst 10 Normparkfelder

1p 34

Wat wil de schrijver van deze tekst duidelijk maken?

A Er moet in rijlessen meer aandacht komen voor inparkeren.
B Er moeten meer mensen kiezen voor een kleinere auto.

Cc Er moeten meer parkeergarages worden gebouwd.

D Er moeten ruimere parkeervakken komen.

Tekst 11 Und, was machst du so?

1p 35

1p 36

1p 37

1p 38
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Was haben Sina und Vincent gemeinsam? (Einleitung, Absatz 1)

A Beide machen ein technisches Studium.

B Beide wissen noch nicht, in welchem Bereich sie arbeiten mochten.
C Fur beide haben sich die Berufswinsche geandert.

D Fur beide ist ein Kindheitstraum wahr geworden.

Welche Aussage uber Vincent ist dem 2. Absatz nach richtig?
A Er erlernt jetzt einen zukunftssicheren Beruf.

B Er hat immer schon Interesse an helfenden Berufen gehabt.
C Er moéchte zur Berufsorientierung mehrere Praktika machen.
D Er will spater noch an der Universitat studieren.

Welche Gabe hat Sina in sich entdeckt? (Absatz 2)

A ein grolRes Betrieb zu leiten

B Freude am sozialwissenschaftlichen Studium zu haben
C geschaftliche Zukunftsplane zu gestalten

Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lucke im 3. Absatz?
A absurd

B praktisch

c verlockend
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